

预警
升级

双休日有多少人宅在空调房?今天可就不得不出门接受“烤”验了。可怕的是,江苏气象说,今明两天才是最热的!可能是此轮高温的顶峰。昨天,江苏省气象台首发今夏高温橙色预警信号,无锡和江阴最高气温39.7℃。而今天,根据预报,无锡城区最高可达40到41℃。直到月底,江苏大部都将持续晴热烧烤模式。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑/文 顾炜/摄

40℃!今天你还有勇气出门吗?

江苏发布今年首个高温橙色预警,这波热浪将持续到月底



南京三日天气

今天
晴到少云,偏南风3到4级,
29~38℃

明天
晴到多云,29~38℃

后天
晴到多云,29~37℃

昨天,游客在南京汤山欢乐水魔方戏水

别大意! 沪宁高速 一天七车抛锚

快报讯(通讯员周波 记者王瑞)昨天,现代快报记者从南京交警高速一大队获悉,近期该大队辖区沪宁高速上,仅一天就出现7辆车抛锚的情况。对此,交警提醒广大驾驶人,要定期对车辆进行检查,并做好维修保养,尤其要避免车辆爆胎等事故。

前天傍晚五点多,南京交警高速一大队民警接到报警称,有一辆面包车在收费站突然打不着火了,需要清障车。到达现场后,周警官发现面包车已经比较老旧,询问驾驶员得知,这辆车之前就经历过发动机这样的大修。“平时高速很少有车辆因抛锚报警,现在竟然一天有7辆车抛锚报警。”高速一大队周警官提醒广大驾驶员,对于车龄比较久的车辆,务必做好维修保养。最好在熄火前一分钟先关闭空调,以免下次启动时,发动机带着空调的负荷启动,易造成发动机故障。同时车辆的水箱和电路也是故障的高发区域,应经常检查。

此外,近期因车辆爆胎引发的事故也时有发生。高速一大队陈警官提醒市民,第一,车胎使用一般不要超过3年,里程数在6万公里以内。第二,保持轮胎的标准气压。第三,定期清理轮胎里的异物。

注意了! 南京部分小区 最近可能停电

快报讯(记者徐红艳)天气越来越热,根据常规检修安排,南京还有部分区域计划停电。近日,国网江苏电力南京供电公司公布了7月底前南京各区停电计划。现代快报记者注意到,未来7天,停电区域涉及南京11个区,不过都是小范围停电。其中,小区停电一般安排在工作日,如果是学校、机关、单位,都会安排在周末,尽量不影响居民正常生活、工作用电。

想知道停电会不会涉及自己家,可通过以下3种方式查询具体停电范围:拨打95598电力服务热线,根据语音提示操作;登录国网江苏电力官网,首页停电公告页面就能进行查询;或直接下载“掌上电力”手机客户端查询。获悉停电信息后,大家对一些容易变质或者特殊保存在冰箱的物品,提前想办法储存。

全省昨发出55个高温预警

双休日,有人两天没迈出家门,吃饭全靠外卖和方便面。而今天,不得不上班了,有网友开玩笑说,计划请假,实在没有勇气出门!

外面到底有多热?昨天上午10时31分,江苏省气象台发布高温黄色预警,预计全省13个市最高气温都将达到37℃以上,其中沿江苏南将达到38到39℃。没想到,“高温君”让人猝不及防。中午11点,部分地区就冲破了

38℃。江苏气象在12时05分迅速变更预警信号,发布今夏首个高温橙色预警。预计无锡、常州、苏州、镇江、扬州南部、泰州南部和南通中西部地区最高气温将升至39℃以上。其余地区最高气温基本都将升至37到38℃。

截至昨天18时,全省55个市、县发布高温预警,比前天多出8个!沿江苏南地区除了南京,统统升级到橙色预警信号。

40℃!今明才是高温巅峰

高温天已持续4天,江苏气象表示,今明两天会更热。

省气象台预报员表示,江苏出现40℃以上的极端高温天气并不频繁,昨天39.7℃已经算是少见的高温天了。而上一次这样的持续高温,还是在2013年,当年江苏省气象台甚至发布了最高级别预警——高温红色预

警信号,当时沿江苏南不少地区都超过了40℃。

今天,沿江苏南部分地区也有可能突破40℃。无锡气象台预报,今天最高气温可达39℃,而城区将达到40到41℃。沿江苏南其他地区最高气温都将达到38到39℃。提醒大家尽量减少户外活动。

这轮高温天将持续到月底

此轮高温啥时是个头?目前看,35℃以上的高温天,至少要持续到月底。根据中国天气网的中长期天气预报,一直到7月31日,南京的最高气温都在37℃。8月1日开始转雨,高温回落到30℃左右。

而小伙伴们也纷纷开始了“求雨”模式,昨天江苏部分地区就下起了分散性的局地雷雨,不过对于高温来

说,宛如飞蛾扑火,并没有什么大的影响。明后两天,北部地区将有雷阵雨,局部大雨,会清凉一点。沿江苏南大部分地区还是一路“晴”歌,火力全开。

雨不行,会不会有台风送清凉?中央气象台预报,2号台风“卢碧”已生成,但未来对我国海域无影响,更是撼动不了江苏的持续晴热。

最高温39.7℃,无锡“夺冠”

南通如东13时26分达到39.1℃,追平有记录以来历史最高气温。而最热的是无锡,已连续三次夺得此轮高温的冠军。无锡市和无锡江阴都达到39.7℃。泰州靖江39.6℃、苏州吴江39.5℃紧随其后,纷纷热出新高度。

昨天,全省有11个市、县最高气温在39℃以上。就局地来看,昨天,镇江高资街道达到43.1℃!

望着窗外火辣辣的太阳,不得不说:命果然是空调给的!而敢于出门赴约的,小伙伴们感慨:那都是生死之交!

急诊
爆棚

昨天,现代快报记者从南京市急救中心获悉,双休日中暑人数相比前几天明显增加,两天一共29人。此外,连日的高温,各大医院的急诊病人更是“爆棚”。记者从江苏省中医院急诊中心了解到,因高温引发的各类急诊病人每天都在增长,有些疾病还出现“反季节”现象。

通讯员 冯瑶 颜英杰 国立生 现代快报/ZAKER南京记者 安莹 刘敏

29人!双休日南京中暑人数大增

因高温引发的各类急诊病人每天都在增多

29人!中暑人数大增

昨天,现代快报记者从南京市急救中心获悉,双休日中暑人数相比前一阶段有明显增加,两天有29人中暑。

统计显示,7月23日至24日15时,南京市急救中心共接听电话总量1936个,急救出车391趟,中暑29例(昨天12例,前天17例)以路边中暑居多,基本上无生命危险,车祸61起,昏迷、昏倒45起。

还出现了“冷中暑”病人

近来天气热,小倩便一直“躲”在办公室。前天因业务不得不外出,可出门刚过了个马路,就感觉头晕、恶心,有点站不住了。

“这类‘冷中暑’病人在现代都市较常见。主要是现在的条件较过去大大改善,到处都有空调,而人们对抗高温的能力就明显不如过去。”省中医院急诊科副主任医师说。

消化道出血反季节发作

郦永平介绍,最近接诊的消化道出血病人很多,原本冬春季高发的疾病怎么夏季也多了起来?

“天气炎热,人体心肝火旺、血热旺行,再加上饮食不规律、冷热交替过多过快,消化系统发生问题的几率大大增加。”郦主任建议饮食上尽量做到按时就餐,食物以易消化、清淡为主。

结石也被高温蒸出来了

昨天,23岁的小何突然腰腹部疼痛,家人送他到省中医院,经检查诊断为泌尿系统结石。

“每年夏天都是结石病高发期。”泌尿外科主任顾晓箭说,气温高,体内水分蒸发快,如果水分补充不及时,久而久之就像茶壶中的水垢一样,硬是把结石给“蒸”了出来。要养成良好的饮水习惯,不要等口渴了才喝水。